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市民アンケート調査（中学校区別の特性）                平成 29 年 10～11 月 
   

中学校区位置図 問４：あなたは最近１ヶ月間で春日井市内の路線バスを（名鉄バス等）利用しましたか？ 

 ・岩成台や高森台、藤山台では約半数が利用したと回答しています。一方で、西部や味美、知多では約 10％に

留まっています。 

 

問７：あなたが路線バスを日常的に（１ヶ月に１回以上）に利用するようになった「きっかけ」は何ですか？ 

＜問４で「１．利用した」と答えた人＞ 

問８：自宅の最寄のバス停まで、どのように移動できたら良いと思いますか？（複数回答可） 

＜問４で「１．利用した」と答えた人＞ 

・高蔵寺では、「一度利用してみたら便利だったから」の割合が高くなっています。 

・南城、鷹来、柏原、知多は「家の近くにバス停ができたから」の割合が高くなっています。 

・味美は「イベントなどで利用したから」の割合が高くなっています。 

 

・全ての地域で「徒歩もしくは自転車で」の割合が高くなっています。 
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坂下 (25)

石尾台 (31)

高森台 (35)

藤山台 (20)

岩成台 (27)

高蔵寺 (19)

南城 (16)

松原 (28)

鷹来 (18)

東部 (26)

柏原 (14)

中部 (16)

西部 (10)

知多 (6)

味美 (3)

家の近くにバス停ができたから 運転免許証を返納したから

一度利用してみたら便利だったから 他の人に誘われたから

イベントなどで利用したから その他
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石尾台 (75)

高森台 (69)

藤山台 (43)

岩成台 (54)

高蔵寺 (89)

南城 (83)

松原 (89)

鷹来 (71)

東部 (94)

柏原 (62)

中部 (141)

西部 (104)

知多 (59)

味美 (39)
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坂下 (23)

石尾台 (32)

高森台 (33)

藤山台 (19)

岩成台 (30)

高蔵寺 (25)

南城 (14)

松原 (33)

鷹来 (21)

東部 (27)

柏原 (13)

中部 (17)

西部 (9)

知多 (8)

味美 (4)

家族による送迎で 知り合いの運転する車で

近隣の人たちと乗合うタクシーで 電動カートなど、歩かずにすむ免許不要の乗り物

徒歩もしくは自転車で その他

※各グラフの中学校名の後ろに記載したカッコ内の数値は、無回答を除く回答数を示している。 
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問 11：現在春日井市内で運行されている路線バスに満足していますか？  

＜問４で「１．利用した」と答えた人＞ 

問 12：路線バスでは目的地にいくために乗り継ぎが必要な場合があります。そのことについてどう思いますか？                         

＜問４で「１．利用した」と答えた人＞ 

・高森台、中部、松原は「かなり満足」及び「概ね満足」の割合が高くなっています。 

 

・坂下、西部、味美等では「所要時間が長くても、乗り継ぎはしたくない」の割合が高くなっています。 

 

問 13：路線バスを利用していない理由は何ですか。（複数回答可） 

＜問４で「２．利用していない」と答えた人＞ 

問 14：あなたはどうなったら路線バスを利用すると思いますか？（複数回答可） 

＜問４で「２．利用していない」と答えた人＞ 

・南城、西部、味美では、バスの経路や時間帯等の運行方法に関する理由（特に、「利用したい時間にはしって

いないから」）により、路線バスを利用していないとの回答の割合が高くなっています。 

・南城、西部、味美では、バスの経路や時間帯等の運行方法が改善（特に「利用したい時間にバスが走るよう

になったとき」や「目的地行きのバスが走るようになったとき」）されると、路線バスを利用するとの回答の

割合が高くなっています。 
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坂下 (91)

石尾台 (57)

高森台 (48)

藤山台 (32)

岩成台 (35)

高蔵寺 (126)

南城 (142)

松原 (94)

鷹来 (76)

東部 (120)

柏原 (91)

中部 (248)

西部 (198)

知多 (114)

味美 (64)

車に乗らなくなったとき 自転車に乗らなくなったとき

自宅近くにバスが走るようになったとき 利用したい時間にバスが走るようになったとき

目的地行きのバスが走るようになったとき バス停まで簡単に移動できるようになったとき

その他
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坂下 (73)

石尾台 (60)

高森台 (45)

藤山台 (33)

岩成台 (35)

高蔵寺 (131)

南城 (144)

松原 (79)

鷹来 (70)

東部 (111)

柏原 (103)

中部 (238)

西部 (185)

知多 (109)

味美 (64)

車で移動しているから タクシーで移動しているから 電車を利用しているから

自転車で移動しているから 近くを走っていないから 利用したい時間に走っていないから

目的地行きのバスがないから 乗換えが面倒だから その他
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坂下 (22)

石尾台 (31)

高森台 (30)

藤山台 (19)

岩成台 (25)

高蔵寺 (14)

南城 (14)

松原 (27)

鷹来 (20)

東部 (23)

柏原 (14)

中部 (12)

西部 (7)

知多 (6)

味美 (3)

所要時間が長くても、乗り継ぎはしたくない

乗り継ぎがあってもいいので、所要時間を短くしてほしい
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坂下 (24)

石尾台 (30)

高森台 (31)

藤山台 (18)

岩成台 (25)

高蔵寺 (18)

南城 (14)

松原 (32)

鷹来 (19)

東部 (24)

柏原 (13)

中部 (15)

西部 (9)

知多 (6)

味美 (4)

かなり満足 概ね満足 まあ満足 あまり満足していない 不満である

※各グラフの中学校名の後ろに記載したカッコ内の数値は、無回答を除く回答数を示している。 

代替手段がある バスの経路や時間帯等運行方法 
代替手段に乗らなくなる バスの経路や時間帯等運行方法が改善される 


